



Прокуратура України

## ОКРУЖНА ПРОКУРАТУРА МІСТА СУМИ

вул. Герасима Кондратьєва, 79, м. Суми 40000

факс 60-75-94

09.12.2021 № 51-ПК/П 6000-21

Голові постійної комісії з питань  
планування соціально-економічного  
розвитку, бюджету, фінансів, розвитку  
підприємництва, торгівлі та послуг,  
регуляторної політики  
Сумської міської ради  
Вадиму АКПСРОВУ

### Шановний Валдме Вагіфовичу!

Охорона дитинства в Україні - стратегічний загальнонаціональний пріоритет, метою якого є забезпечення реалізації прав дитини на життя, охорону здоров'я, освіту, соціальний захист та всебічний розвиток.

Окружною прокуратурою міста Суми приділяється особлива увага стану безпеки дітей під час навчального процесу в закладах освіти незалежно від форм підпорядкування, типів і форм власності, адже піклування про молодь є запорукою майбутнього успішного розвитку суспільства і держави загалом.

Прокуратурою вживаються системні координаційні заходи з метою протидії дитячій злочинності, захисту прав та інтересів дітей від протиправних посягань. Зокрема, 27.09.2021 Сумською обласною прокуратурою проведено спільну нараду керівників правоохоронних та інших державних органів Сумської області, на якій також наголошувалося і на необхідності вжиття додаткових заходів щодо забезпечення безпеки дітей під час навчального процесу в закладах освіти.

Крім того, у поточному році мав факт поранення учнем 6 класу кишеньковим складним ножом однокласника одного з навчальних закладів міста Суми.

З огляду на викладене, виняткового значення набуває попередження злочинних проявів у молодіжному середовищі, їх своєчасне виявлення та дієвий захист дітей.

Ураховуючи викладене, а також непоодинокі випадки масових вбивств дітей на території навчальних закладів зарубіжних країн, звертаємось до Вас з пропозицією розглянути можливість передбачити у бюджеті на наступний рік виділення відповідних коштів на встановлення у закладах середньої освіти металодетекторів з метою убезпечення дітей від кримінальних правопорушень на території навчальних закладів міста Суми.

14 12 21  
1218/01-38

Окружна прокуратура міста Суми  
№51-8078вих-21 від 09.12.2021



Про результати опрацювання листа та його обговорення на засіданні постійної комісії прошу повідомити Округну прокуратуру міста Суми.

**З повагою**

**керівник  
Округної прокуратури міста Суми**

**Андрій КУЗЬМІН**

Вікторія Деменко, 0500568386



Сумська міська рада  
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я  
вул. Леваневського, 26, м. Суми, 40022, тел. (0542) 787-000  
E-mail: uoz@smr.gov.ua Код ЄДРПОУ 02013165

10.12.2021 № 14.01-04/1446 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові постійної комісії  
з питань планування соціально-  
економічного розвитку, бюджету,  
фінансів, розвитку  
підприємництва, торгівлі та  
послуг, регуляторної політики  
Акперову В.В.

Голові постійної комісії  
з питань охорони здоров'я,  
соціального захисту  
населення, освіти, науки,  
культури, туризму, сім'ї,  
молоді і спорту  
Домінас В.М.

Директору  
департаменту фінансів, економіки  
та інвестицій  
Сумської міської ради  
Липовій С.А.

1218/14-38  
14 12 21

Управління охорони здоров'я Сумської міської ради звертається до Вас з великим проханням, включити та/або збільшити до проєкту бюджету на 2022 рік видатки на нижченаведені напрямки, які потребують нагального вирішення у наступному році.

1. Забезпеченість осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій осіб населення медичними виробами та іншими засобами відповідно Постанови КМУ від 03.12.2009 року №1301 «Забезпеченість осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій осіб населення медичними виробами та іншими засобами» (зі змінами від 24.02.2021) – 4000,0 тис.грн.

Відповідно до оновленої Постанови КМУ та кількості потребуючих осіб в медичних виробках та інших засобах, які використовуються в амбулаторних умовах, розрахункова потреба на 2022 рік у придбанні технічних засобів становить 7705,0 тис.грн., в т.ч. забезпечення підгузками (дитячі, дорослі) – 5105,0 тис.грн.

В межах орієнтовних граничних видатків на 2022 рік, планові кошти на забезпечення потреб осіб з інвалідністю технічними засобами становлять - 1500,0 тис.грн. (19,5 % від потреби), в т.ч. підгузки (дитячі, дорослі) – 1039,8 тис.грн. (20% від потреби).

Як свідчить практика, за останні роки, у зв'язку з вкрай низьким фінансуванням зазначеного напрямку, до управління надходить не один десяток звернень від потребуючих щодо незабезпеченості технічними засобами. Основна частина звернень стосується незабезпеченості підгузками.

Зважаючи на викладене вище, просимо збільшити граничні видатки на 2022 рік (КПКВК 0712152, КЕКВ 2610) на 4000,0 тис.грн. для 100% забезпечення осіб з інвалідністю підгузками.

## **2. Будівництво амбулаторії для прийому пацієнтів В .Чернеччини – 3300 тис. грн.**

Орієнтовна вартість 3300,00 тис.грн., в т.ч.:

1 етап – виділення коштів на виготовлення проектно-кошторисної документації – 300,0 тис. гривень;

2 етап – виділення коштів на будівельні роботи – 3,0 млн. гривень.

Причина потреби. Відповідно до рішення Сумської міської ради від 24 грудня 2020 року №79-МР «Про закріплення за Комунальним некомерційним підприємством «Центр первинно медико-санітарної допомоги №2» Сумської міської ради на праві оперативного управління майна комунальної власності Сумської міської територіальної громади» за КНП «Центр ПМСД № 2» СМР закріплено будівлю комунальної власності Сумської міської територіальної громади за адресою с. В. Чернеччина, провулок Шкільний, 5б, загальною площею 380,4 кв.м.

Водночас, приміщення в с.В.Чернеччина не відповідає вимогам щодо інклюзивності (відсутній вільний доступ до будівель і приміщень надавача медичних послуг, особам з інвалідністю та іншим мало мобільним групам населення). Технічний стан будівель потребує проведення капітальних ремонтів. Для проведення капітальних ремонтів будівель з урахуванням вимог інклюзивності, пожежної безпеки, енергозбереження з огляду на зношений стан необхідні значні капіталовкладення. Орієнтовна вартість робіт становить 3500,0-4000,0 тис. грн.

Крім того, необхідна площа для потреб амбулаторії становить 106 м кв. Площа наявного приміщення є більшою майже у 4 рази. Відтак, утримання вказаних приміщень призводить до значних витрат бюджетних коштів та нераціонального та неефективного використання коштів.

**3. Капітальний ремонт ліфтового господарства по вул. І.Сірка,3 КНП «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди" Сумської міської ради – 1850,0 тис. грн.**

По вул. І.Сірка,3 знаходиться лікарняний ліфт БЗ-ГВ ( 1965 року, строк експлуатації якого становить 25 років.

Відповідно до чинного законодавства було проведено експертизу даного ліфта. За результатами експертного обстеження отримано висновок про заборону його експлуатації та усунення виявлених порушень. Також, на виконання заходів щодо усунення порушень планової перевірки дотримання вимог законодавчих та нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки по безаварійної роботи транспортних засобів була висунута вимога щодо капітального ремонту вищезгаданого ліфта.

Враховуючи вищевикладене, просимо збільшити орієнтовні граничні показники на 2022 рік з метою проведення капітального ремонту лікарняного ліфта за адресою вул. І.Сірка,3 на суму **1850,0 тис. грн.** по напрямку використання «Капітальний ремонт інших об'єктів» (КПКВК 0712010, КЕКВ 3210).

**4. Встановлення кріостанції для КНП «Клінічна лікарня №5» СМР – 8000,0 тис.грн.**

КНП «Клінічна лікарня №5» СМР Розпорядженням керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID -19 від 27.09.2021р. №57 визначена закладом охорони здоров'я першої хвилі Сумської області для госпіталізації пацієнтів з гострою респіраторною хворобою COVID -19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.

На сьогоднішній день, з 290 ліжка –місць, на яких надається медична допомога хворим пацієнтам з важким перебігом гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SaRS-Cov-2, лише 134 ліжка-місць забезпечені централізованою подачею кисню.

Враховуючи критичний стан забезпечення медичним киснем та збільшення потреби у забезпеченні медичним киснем хворих на коронавірусну хворобу COVID-19, є потреба у придбанні станції генерації кисню з дожимним компресором. Станція генерації кисню є автономною і дозволить установі генерувати кисень зі звичайного повітря цілодобово, а дожимний компресор. Також, станція генерації кисню дозволить лікарні економити значні кошти на закупівлю медичного кисню та створити резервний запас кисню.

Для своєчасного забезпечення медичним киснем при наданні медичної допомоги хворим пацієнтам з важким перебігом гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою корона вірусом SaRS-Cov-2 просимо Вас збільшити граничні витрати на 2022 рік на суму 8000,0 тис.грн. ( КПКВК 0712010, КЕКВ 3210) на виготовлення проектно-кошторисної документації та капітальний ремонт по об'єкту «Капітальний ремонт системи киснепостачання у відділеннях хірургічного корпусу №1 КНП "Клінічна

лікарня №5" СМР, які надають медичну допомогу пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою корона вірусом SaRS-Cov-2, за адресою м. Суми, вул. Марко Вовчок,2» (облаштування додаткових точок подачі кисню з встановленням станції генерації кисню).

**Начальник**

Супрун 787-000



**О.Ю.Чумаченко**